

行业观察

# 创新引领发展 带动行业进步

王力安防科技股份有限公司以消费者需求为导向,为用户打造高质量安居生活,持续研发,不断创新,再次突破

□ 张杉

创新是第一生产力,是推动社会变革的决定性因素。创新是一个民族进步的灵魂,是一个国家兴旺发达的不竭动力,也是中华民族最深沉的民族禀赋。

企业创新是一个国家创新系统中最核心最基础的部分,是决定公司发展方向、发展规模、发展速度的关键要素。王力安防科技股份有限公司(以下简称:王力安防)是全国安防门锁首家A股上市企业,全球累计使用家庭超5000万,并拥有销售网点和服务网点1万家。王力安防之所以能取得这么多良好的成绩,是因为它一直不间断地进行创新发展。成立25年间,王力安防凭借自身强悍的实力在门锁行业闯出了一片天地。值得一提的是,近期,在短短30天内,王力安防凭借自身的创新能力创造了品牌价值、遥感智能、行业IP营销三个奇迹。

## 品牌价值再破新高 影响力进一步提升

据资料显示,2021年9月28日,王力安防品牌价值以298.69亿元再破新高。近年来,王力安防大力实施“智能制造、智能管理、智能产品”三大智能战略,随着自身实力的不断提升、服务逐渐完善,成为全国安防门锁上市企业。凭借上市的势头,品牌影响力更上一层楼,品牌价值一路高升,在2020年王力安防品牌价值已高达281.57亿元,至2021年净增17.12亿元,摘取桂冠。至此,王力安防品牌价

值连续10年破新高。

## 打破传统智能锁桎梏 开创产品新方向

2021年10月17日,王力安防遥感锁在上海举办的遥感锁发布会上首次面世。

谈及传统智能锁,大家的第一反应就是“不便携”。王力安防首创遥感技术,颠覆传统智能锁认知,重新定义智能锁,以简驭繁,打破固化思维,以“主动智能”代替“被动智能”。值得一提的是,王力安防遥感锁不需要按指纹、输密码,直接淘汰人脸识别,只需在手机卡槽中插入一张特制的SIM卡,即可实现极速识别、人至门开。真正做到了一机在手,通行自由。

王力安防研究院运营管理总经理支崇铮介绍说:“王力安防遥感锁搭载王力安防专属的三防分立技术,采集、识别、控制系统分立工作,无惧小黑盒,亦无惧暴拆。还有虚实联防技术,一套王力安防遥感锁强过:智能锁、摄像头、猫眼、门铃、对讲机五件单品,实时监控,安全更便捷。”

由此可见,此次遥感智能锁的发布,不仅仅是王力安防一项新技术的重大突破,更是门锁行业前进的里程碑。王力安防遥感锁一举冲破了市场桎梏,开创了行业发展新格局。而颠覆行业的前沿黑科技,是王力安防的研发天团600多个日夜努力最终取得的成果,是王力安防实现“让每个家庭享受安全智能生活”使命的坚定付出。王力安防从过去定义安全标准,到如今重新定义便携标准,是



王力遥感智能锁中国首发全球新一代智能锁发布会

科技创新带给王力安防的底气。

## 跨界携手当红明星 开创行业IP营销

2021年10月21日,王力安防首位明星代言人亮相。树立品牌新高度,丰富品牌内涵。

值得关注的是,该明星方面都与王力安防高度契合,深化王力安防品牌核心要素,成功扩大品牌知名度、美誉度以及影响力,并顺势将王力安防品牌定位为高端品牌。品牌形象一瞬千里。

中国社会科学院副院长、学部委员高培勇曾讲道:“在当下的中

国,只要稍加静心观察,就会发现,有颇多冠之以‘新’的表述环绕着我们。也可以说,我们正处于多方面‘新’的包围之中。”我国有很多与“新”有关的词汇,诸如创新、新矛盾、新变化、新挑战、新形势、新特征、新要求、新发展、新机遇等等。而王力安防正式抓住了“新”这个字眼,大胆创新,不断突破自己,勇于面对新挑战,抓住新机遇,一步一个里程碑,一步树立一标杆。无论是与如华为、阿里巴巴、英特尔、中国机械科学研究总院、上海电气集团、海信等世界一流企业合作,还是与北大、武大、浙大、

西安交大等名校战略合作,亦或是入驻杭州G20峰会、北京大兴国际机场、中央部委住宅、多家大使馆、中国质量大讲堂等形象工程,皆是王力安防实力蓬勃发展的象征。王跃斌董事长表示,作为行业内的龙头企业,门、锁国家、公安部双标准制定单位,一直以来都有着强烈的使命感,未来将持续创新研发,不断探索求新,以消费者需求为导向,做引领市场需求的产品设计,同时引领行业创新发展,为更多用户打造高质量的安居生活。

(本文图片由王力安防科技股份有限公司提供)

资讯

## 东莞观音山景区上热榜

利用互联网思维,大力开发文创类产品

本报讯 第七次全国人口普查数据显示,我国的城镇化率达到63.89%,我国流动人口为3.76亿人,10年间增长了近70%。以深圳、东莞为例,城市流动人口占总人口的比例已超过70%,在这人口基础如此庞大的粤港澳大湾区,如何找到一个适合旅游、休闲、游玩的最佳场所,一直是广大网友非常关心的话题。然而近日,广东新晋网红打卡地——东莞观音山景区就荣登抖音最佳总榜第一位。

近年来,东莞观音山在落实“两山理论”的过程中,屡创佳绩,在景区运营管理和创意传播上也经常新意倍出,特别是利用互联网思维,大力开发文创类产品,不仅有服装,书籍,还有农产品,更是带动了粤港澳中小学生对大自然和乡村振兴的理解。

在娱乐推荐方面,想体验刺激的,可以感受网红山地越野车和高空滑索;想体验文化的,可以感受观音山网红飞天威亚,凌空绿林碧空,一跃飞天;想感受浪漫的,可以找到巴厘岛同款的花环秋千,坐在其中,鲜花簇拥,蓝天白云的映衬,绵延青山,怦然心动;想净化心灵的,可以在灵雨洗山,仙雾缭绕的景区徒步。一年四季,东莞观音山都适合来一场说走就走的旅行,不仅可以感受国家森林公园的美景,体验各种游玩项目,更可以在佛缘圣地净化心灵,感受大自然的馈赠。(郭蕊)

## “金融进网格”防控风险

江苏邳州建立基层金融网格员队伍

本报讯 江苏省邳州市为切实抓好新形势下金融风险防控工作,保护发展成果和群众利益,创造性地将“大数据、网格化、铁脚板”社会治理机制运用到金融风险防控中,组织金融网点进网格,掌握防控金融风险的主动权。

调查显示,邳州市的金融网格,是以全市网格化管理平台以及全市97家银行网点为依托,建立基层金融网格员队伍。据邳州市金融监督管理局介绍,金融网格充分整合属地镇街和各职能部门的力量,开展金融服务,排查金融风险。同时,实行市、镇、网点三级纵向协调联络机制,可以对网格员巡查到的近况进行量化分析,及时关注重点区域重点行业,一旦发现金融隐患,可以及时通过网格化管理机制上报、处置。截至目前,通过网格化管理平台,开展各类排查近100起,有效排除金融风险10余起,开展金融知识宣传等金融服务200余场。

有横向还有纵向。据了解,在金融网格点设立金融司法网格,横向整合司法、公安等资源力量,共同维护邳州金融秩序,是邳州市丰富金融进网格的内容,是实现金融改革创新的重要举措。2020年12月31日,苏北地区首家金融审判庭在邳州市金融网格点成立,邳州市法院、各银行法务人员、司法局委派人民调解员、检察官、民警、律师等作为各金融司法阵地网格员,各司其职,紧密配合。通过对金融案件的专业审判、集约化审理,统一裁判尺度,保证案件质量,大大提高审判效率。

目前,邳州市在16家金融网格点设立金融司法网格,每个网格点还设立了“金融司法诉调对接工作站”,集调解、立案、分案、司法确认、文书送达为一体,织密金融纠纷立体调解网络,目前已审理金融案件100余件,成功处理金融纠纷600余件,有力促进地方金融良性循环、健康发展。(张列 李洁琼)

绿色发展

# 标准助力“双碳” 绿色引领未来

绿色低碳转型标准化技术研讨会暨第七届绿色生产与消费交流会在广东佛山市开幕

□ 张杉

2021年10月22日,以“标准助力双碳,绿色引领未来”为主题的绿色低碳转型标准化技术研讨会暨第七届绿色生产与消费交流会在广东省佛山市开幕。

据悉,此次会议是为了更好贯彻落实《国家标准化发展纲要》有关绿色发展标准化要求,更好发挥标准支撑碳达峰、碳中和的作用而召开。

标准是经济活动和社会发展的技术支撑,是国家基础性制度的

重要方面。国家发展改革委资源节约和环境保护司副司长赵鹏高介绍了国家发展改革委针对推动碳达峰碳中和工作深入开展的各项行动。坚持和完善双控制度,加快提升节能标准,为政府有关部门加强监督提供了技术法规依据。赵鹏高表示,国家发改委下一步的重点工作,一是统筹推进碳达峰、碳中和工作;二是坚持能耗双控不放松,深挖节能工作潜力;三是充分发挥标准的支撑和引领作用。

碳达峰、碳中和标准化建设,

是调整产业结构、优化能源结构、提高能源资源利用效率、推动绿色低碳科技创新和提升碳汇能力的重要技术支撑。相关标准将为实现碳达峰、碳中和目标,坚决遏制“两高”项目盲目发展、促进产业绿色转型升级发挥重要支撑作用。

标准化在推进国家治理体系和治理能力现代化建设中发挥着基础性、引领性作用。中国标准化研究院李治平副院长在大会上简要介绍了中国标准化研究院在绿色低碳发展领域开展的主要工作,并强调中国标准化研究院将在国

家发展改革委、科技部以及市场监管总局国家标准委等部门的指导下,继续做好绿色低碳发展方面标准化工作。

据了解,佛山始终坚持走生态优先的绿色发展之路,在绿色低碳发展方面同样谋在深处、干在实处、走在前列。广东省佛山市人民政府副秘书长邓灿荣表示,接下来佛山将充分发挥自身的优势,用绿色低碳发展为全国提供可操作、可复制、可推广的佛山实践和佛山模式,为我国绿色转型发展贡献佛山力量。

会上,中国工程院院士陈勇,中国工程院院士江亿,中国标准化协会理事长于欣丽,中国林业科学研究院副院长肖文发分别以《“乡村振兴”与“双碳”战略》《建立科学的碳排放核算方法是实现双碳目标的基础》《标准化时代跨越与理念创新》《森林碳汇与双碳目标》为题发表了主旨演讲。会上还发布了由中国标准化研究院资源环境研究分院组织编制的《碳达峰碳中和标准体系建设进展报告》和《氢能产业标准化白皮书》。

值得关注的是,本次交流会高度切合当今形势,符合时代潮流,对推动绿色低碳标准发挥了基础性、引导性作用,有效扩大了绿色低碳产品供给,对推动经济社会绿色低碳高质量发展起到了积极的作用。



# 坚持绿色发展 描绘“双碳”金融

—奏响发展主旋律“绿”—

此刻,我们正在开启新的生活……

践行“两山”理论,进入“双碳”新场景。

新时代赋予我们新的方向,“绿水青山”就是“金山银山”。

